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Aos vinte e cinco dias do mês de abril, de dois mil e vinte dois, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 6ª sessão ordinária, da 8ª legislatura, sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO, e presente os vereadores: ADILSON VERGUEIRO, ALVECIR ROQUE TABALDI, CACIANO PIRAN MARTINELLI, ELOIR GALLINA, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, GLORIA BARBOSA ZANATTA, MÁRCIA JACIRA REINEHER FLORIANO E ILISANGELA LOCATELLI FONTANA. O Presidente, verificando o “Quórum” legal, solicitou à Vereadora Ilisângela epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 5ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Feito isso, o Presidente solicitou ao primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Caciano para fazer a leitura das proposições apresentadas á mesma. Seguindo, o Presidente passou para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo e nem matérias na ORDEM DO DIA, o Presidente passou para as  EXPLICAÇÕES PESSOAIS, a Vereadora Márcia, após cumprimentos, disse que além da Páscoa o mês de abril é um mês marcado por fatos que aconteceram e que tornaram nossa história mais rica e interessante. Disse que celebraram no último dia 19, o Dia do Índio, e a História dos povos indígenas é extremamente rica, interessante e ao mesmo tempo sofrida, e certamente a história do  Brasil não poderia ser contada sem que os índios fossem citados, afinal, os mesmos são povos originários dessas terras, quando as embarcações Portuguesas aqui chegaram. Falou que tem uma comunidade no Município que merece as felicitações por essa data, sendo assim, deixou os parabéns a todos os indígenas do Município, e agradeceu pela sua contribuição para a história. Deixou os parabéns especial ao Vereador Adilson que também é da etnia e pelo seu trabalho para a comunidade indígena. Falou que no último dia 21, lembra a morte de Tiradentes, ele que foi um dos líderes da Inconfidência Mineira, que lutava contra o aumento dos impostos e reivindicava o fim da pressão econômica de Portugal, ganhou o titulo de Herói Nacional e é considerado o Patrão da Nação Brasileira, por representar um símbolo de luta pela Liberdade, assim como os Vereadores. Lembrou também do dia do Hino Nacional. Agradeceu os colegas que aprovaram sua Indicação do quebra molas na Rua Ângelo Trevisan, sendo de suma importância, onde não terá grandes custos ao Administrativo, ficando no aguardo para que a Administração se sensibilize com o pedido.  Agradeceu o Presidente Claudio que proporcionou a ida a Frederico Westphalen, em um encontro da AMZOP com Vereadores e Prefeitos, onde tiveram a honra de conhecer pessoalmente o Presidente da CNM, o Senhor Paulo Ziulkoski, onde os brindou com sua fala sobre assuntos da Municipalidade, entre eles o ICMS dos combustíveis e da energia elétrica, o piso do magistério e da enfermagem, reforma tributária e a nova lei de licitações. Disse que todos os assuntos foram importantíssimos e pertinentes. Agradeceu pela oportunidade de mais essa aprendizagem. Mencionou também o título de campeão de futebol de campo veterano que o 1º de maio conquistou, sendo mais um pra historia, um título inédito e merecedor por esta equipe que ajudou a construir a história do renomado Esporte Clube 1º de Maio, hoje a instituição mais velha do Município. Convidou todos para no próximo domingo, aniversário do Clube, para que prestigiem o evento de colocação de faixas com a equipe da Cidade de Casca. Finalizou dando as boas vindas a funcionária Gabriela e desejando um bom retorno e bom trabalho. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão. Eu Caciano Piran Martinelli, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
A íntegra dos pronunciamentos encontra-se à disposição na Secretaria da Câmara de Vereadores, sendo disponibilizada em https://www.engenhovelho.rs.leg.br/institucional/audios/audios-2022
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